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________________________________________________________________________________ 
Kennisnemen van 
het verzoek van het college aan de regiegroep om een voorstel voor het vrijgeven van de € 500.000 
voor de kwaliteitsimpuls in de openbare ruimte, toe te voegen aan de agenda van de 
besluitvormende raadsvergadering van 16 mei 2023.  
  
Inleiding 
In de vergadering van 10 november 2022 nam uw raad een amendement aan om het achterstallig 
onderhoud in de publieke ruimte aan te pakken. Hiervoor heeft het college € 500.000 aan de 
begroting 2023 toegevoegd om een kwaliteitsimpuls te geven aan de openbare ruimte. We hebben 
gevraagd de behandeling van het raadsvoorstel over dit amendement zo spoedig mogelijk te 
behandelen. Hierdoor gaat er geen kostbare tijd verloren en kunnen we nog voor het zomerreces 
een begin te maken met de voorbereidingen en uitvoeringswerkzaamheden van het achterstallig 
onderhoud.  
 
Informatie 
In het amendement verzocht u het college vóór 1 april met een overzicht te komen van concrete 
initiatieven. Wij hebben een adviesbureau gevraagd dit overzicht uit te werken in een rapport. 
Vanwege krapte in de personele capaciteit en vertraging aan de kant van het adviesbureau is 
vertraging ontstaan in de aanlevering van het rapport. Wij vroegen de regiegroep om het voorstel 
toe te voegen aan de agenda van de besluitvormende raadsvergadering van 16 mei om verdere 
vertraging te voorkomen. Met de genoemde maatregelen in het rapport geven we een eerste aanzet 
voor een kwaliteitsimpuls van de openbare ruimte. Deze kwaliteitsimpuls is nodig om het 
geconstateerde achterstallig onderhoud op te lossen en hiermee de basis op orde te krijgen. Dit 
rapport past binnen de uitkomsten van het Integraal Maatschappelijk Beheerkader (IMBK, voorheen 
IBOR) dat we in juli aan uw raad voorleggen. 
 
Vervolg  

• Het college behandelt het raadsvoorstel inclusief het rapport Kwaliteitsimpuls achterstallig 
onderhoud openbare ruimte Goirle in zijn vergadering van 2 mei 2023. Daarna sturen we 
de stukken door voor behandeling in de raadsvergadering met het verzoek de toegezegde   
€ 500.000 vrij te geven om het achterstallig onderhoud in te lopen.  

• Nadat uw raad goedkeuring heeft verleend aan het voorstel en het geld heeft vrijgegeven, 
gaan we zo snel mogelijk aan de slag om de kwaliteitsimpuls in de praktijk te brengen. 

 
Communicatie 
n.v.t. 
 
Bijlagen 
n.v.t. 


